ZAOKROUHLOVANI CiSEL NA DESITKY

’ Ucebnice str. 4648

1. Vypoél’tej a vysledek zaokrouhli
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2. Vypoditej zpaméti, vysledek zapi$ a pak pro procviéeni zaokrouhli: - 100 ) 5 =400
a) Televizni soutéZe Superstar se v 1. kole ztu€astnilo 66 €2 4 ié 0)
100 zpévaku. Do druhého kola z nich postoupilo 62. $0a =
Kolik zpévakt muselo soutéz opustit? . 88 8= KO
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b) Tretiho kola se ztc¢astnilo 25 zpévaka. 14 zZ 7= 70
Kolik zpévaki nepostoupilo ve druhém kole? ) 29 ~ -
= 3581 6220
3. Viypogitej, vysledek zaokrouhli: 86 Z79 = 8 O
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5. Dva stejné tvary vybarvi vzdy stejnou barvou:
7. Zapis$ priklady jako pisemné scitani (pod sebe) a vypocitej:
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